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Esercizio 1. Si determinino, se esistono, massimo assoluto e minimo assoluto della funzione

fla,y) = ay(da® = 9y* — 1)
sull'insieme A = {(x,7) € R? | 42 + 9y? < 1}.
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Analisi Matematica 2
2 febbraio 2018

Esercizio 1. Si determinino, se esistono, massimo assoluto e minimo assoluto della funzione

fla,y) = ay(4a® — 9y° — 1)

sull'insieme A = {(z,y) € R* | 42® + 93> < 1}.
Soluzione:
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Esercizio 3. Si calcoli il volume dellinsieme D = {(z,y,2) € R®|y <4 —12z? — 32% 1 <y < 3}
Soluzione:
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Esercizio 4. Si calcoli il flusso del campo vettoriale F(z,y, z) = (y2, 22, 23) attraverso la superficie
S =T N Q ottenuta dall’intersezione degli insiemi

T={(z,,2) € R} |z* +94*~2=0} , Q={(z,5,2) € R*|z20,2<1}

(scegliendo la normale che punta verso l’alto).

Soluzione: |
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Esercizio 4. Si calcoli il flusso del campo vettoriale F(z,y, 2) = (y%, 2%, z°) attraverso la superficie
S =T N (@ ottenuta dall’intersezione degli insiemi

T={(z,y,2) € R|2"+y*—2=0} , Q={(z,y,2) € R*|z>0,2<1}

(scegliendo la normale che punta verso alto).

Soluzione:
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Esercizio 4. Si calcoli il flusso del campo vettoriale F(z,y, z) = (y2, 22, 2%) attraverso la superficie
S =T NQ ottenuta dall’intersezione degli insiemi

T={(z,y,2) € R*|e*+y*—2=0} , Q={(z,9,2) € R¥|2>0,2<1}

(scegliendo la normale che punta verso 1'alto).
Soluzione:
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